

5 ВСТРЕЧИ С АРТИСТАМИ

Наступает час перерыва, просторный механический цех Оренбургского локомотивного депо становится зрительным залом. К нам в гости нередко приходят артисты областного драматического театра им. М. Горького.

На днях очередная встреча была посвящена 100-летию со дня рождения К. С. Станиславского. О жизни и творчестве замечательного деятеля культуры рассказал заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. С. Иоффе.

Были показаны сцены из спектаклей, в них выступили заслуженная артистка республики М. И. Бородина, артисты Е. Э. Высоцкая, М. Г. Дахцигель, С. Г. Зеленков. Зрители дружно аплодировали гостям.

Бывал у нас и заслуженный артист РСФСР Л. С. Куклин. И ремонтникам, и машинистам он душевно рассказывал о своей работе над образом В. И. Ленина.

С лекцией-концертом на тему «О тех, кого мы не пустим на порог коммунизма» в нескольких цехах выступал артист В. И. Семенов.

Отрывки из поэмы А. Твардовского «За далью даль» читал артист В. П. Рублевский.

В таких встречах участвуют всегда сотни рабочих, инженерно-технических работников и служащих депо, которые горячо благодарят артистов за удовольствие послушать их, приобщиться к искусству.

Ю. КОЧУРОВ

депо Оренбург.

На снимке: сцена из пьесы «Лес».
Фото Е. Денискина.



24 ЯНВ 1983